

新闻邹平

豪车级生产品质 以极致技术创领未来

东风日产新楼兰正式下线 预售价格23.88万元起

6月29日,东风日产全新旗舰SUV——新楼兰于襄阳工厂正式下线。下线仪式现场,东风日产乘用车公司副总经理周先鹏宣布新楼兰正式启动预售,预售价格为:

超级双擎混动	旗舰版	37.98万元
超级双擎混动	尊雅版	32.58万元
2.5 XL	智尚版	26.88万元
2.5 XE	精英版	23.88万元

周先鹏表示:“新楼兰在设计理念、产品技术、制造品质方面实现了对传统中大型SUV的全面颠覆。作为东风日产的全新旗舰SUV,新楼兰将以独树一帜的产品魅力,开辟中大型SUV的新蓝海,成为新时代的市场王者。”

品质先锋

襄阳工厂打造豪车级品质

作为东风日产的重磅战略车型,新楼兰将在东风日产襄阳工厂生产。襄阳工厂是雷诺-日产联盟的品质标杆工厂,曾连续多年获得全球品质标杆工厂的殊荣。

同时,襄阳工厂在2014年3月正式获得英菲尼迪4.5分认证授牌。这项评价共有10个要件,97项管理内容,包括品质管理、工程管理、4M变更、工程保证度、品质偏差、供应商评价及改善等六大方面,是极为严苛的工厂评价标准,此前只有日本的栃木和美国的士麦那两家工厂成功达标。这标志着襄阳工厂成为了英菲尼迪第三个全球生产基地,在制造工艺、装备技术、品质管理和生产效率比肩甚至超越国际先进水平。

在硬实力方面,襄阳工厂拥有众多全球领先的生产及检测设备,包括先进的车体骨骼在线激光测量系统、国内首个QG(Quality Gate)可视化检查系统

和QUTE(Quality Traceability Expansion System)品质追溯系统等领先技术设备。

在软实力方面,襄阳工厂拥有2500名经验丰富、品质意识苛刻的工程技术人员和一线工人。其中36名在日本栃木工厂接受长期培训的“巨匠级”员工,是襄阳工厂高品质的灵魂人物。只有专业技能达到顶峰,拥有10年以上生产管理经验的员工才有机会参与“巨匠”等级严格的评定,足以称得上是“千里挑一”,他们对品质的执着追求是新楼兰卓越品质的根本保障。

此次新楼兰的国产化,襄阳工厂全球顶尖的生产制造能力、品质管控实力和出色的人员储备,无疑将为新楼兰的产品品质提供强有力的保障。

产品先锋

新楼兰极致技术颠覆传统

定位于全感官跑车型SUV的新楼兰,自诞生之初就是一款意在颠覆传统的车型。凭借跑车化造型、超级双擎混动、全路况随心驾控、全维度预碰撞安全、高端私享

空间五大产品亮点,新楼兰全方位颠覆传统中大型SUV中庸的设计风格,以全新的风尚设计和全面超越级别的丰富配置,定义中大型SUV未来的发展方向。

跑车化造型——在造型设计上,新楼兰采用“超感印象”设计理念,将“理性几何美”与“感性表现力”相结合。同时,新楼兰将空气动力学性能优化运用至极致,带来跑车级的0.31超低风阻,引领中大型SUV风尚潮流。

超级双擎混动系统——新楼兰将豪车级的机械增压技术与革新性的混动技术高效融合,实现超越3.5L V6发动机的强劲动力和媲美2.0L发动机的超低油耗,0-100km/h加速时间仅需9.1s。配合变速比等同于8AT的新一代智能CVT无级变速器,新楼兰实现8L/100km的同级最低百公里工况油耗,堪称豪车级的动力组合。

全路况随心驾控——新楼兰搭载4x4i智能四驱系统,可以根据行驶状态及路况智能判断,在100:0-50:50的范围内自动进行扭矩的最佳比例分配。配合YMC动态扭矩控制系统、B-LSD电子制动力差速锁和新一代脉冲式高性能悬挂系统,新楼兰面对任何路况都可轻松驾驭。同级独有的7英寸3D平视信息显示系统,8大行车信息一览无遗。

全维度预碰撞安全——在安全方面,新楼兰配备了同级最全面的主动安全技术。第二代预警式整体安全系统包括五大智能技术,有效防止车道偏离、变道危险,消除倒车盲区,提防疲劳驾驶,确保行车安全。配合全景式监控影像系统(AVM),让新楼兰车辆360°的范围内不再有任何盲区。预碰撞智能

刹车辅助系统(FEB)和油门误踩智能纠正系统(EAPM),预防行车前方危险,误踩油门时的碰撞发生,让驾驶更自信无忧。

高端私享空间——在车内空间方面,新楼兰以顶级视听装备和极致舒适的乘坐空间带来前所未有的尊贵享受。智能主动降噪系统、BOSE全定制高保真11扬声器音响系统和三屏独立视听娱乐系统,让新楼兰成为名副其实的静谧移动剧院。超越7座SUV的2830mm超长轴距,新一代零重力乘坐系统、驾驶席智能记忆系统、EYE MAX超大全景天窗、智能感应式全电动尾门,为消费者提供同级No.1的舒适乘坐享受。

极具先锋感的外观,全球领先的双擎混动系统,横扫一切路况的驾控系统,超越级别的安全配置、同级最舒适的乘坐空间,新楼兰已经全面颠覆了传统中大型SUV中庸的产品风格,以前所未有的风尚造型和极致科技,重新定义了中大型SUV的未来发展方向。

市场先锋

新楼兰创领风尚潮流

对于消费者期待的价格,新楼兰也初步揭开了神秘的面纱,23.88-37.98万元的价格区间令人们对新楼兰的正式上市愈发期待。豪华车级别的生产品质,颠覆传统的产品技术、充满竞争力的预售价格,新楼兰正在书写中大型SUV市场的全新篇章。

在当前的中大型SUV市场中,以80后精英人群为代表的新时代消费者正在逐渐崛起,然而传统的中大型SUV产品中庸的设计风格难以满足他们对于时尚、个性、豪

华的需求。

东风日产导入极具先锋感的新楼兰,正是洞察到了这一消费趋势。新楼兰时尚、前卫的外观,舒适、豪华的内饰,智能、全面的配置,将为喜欢尝试新鲜事物、创造人生无限可能的80后“创行先锋”,提供前所未有的产品体验。同时,新楼兰的出现也将激活现有沉闷、中庸的中大型SUV市场,以独树一帜的产品魅力,开辟中大型SUV市场的新蓝海。

与此同时,新楼兰的下线也为东风日产下半年强势冲击“高质量跨越百万”的年度目标提供了强大动力。作为东风日产YOUNG NISSAN战略的首款车型,新楼兰将拉开东风日产下半年新车密集投放的序幕,三款重量级新车将联手以日产最先进的产品理念和产品技术,为消费者带来充满年轻、活力的产品体验。

东风日产乘用车公司总经理打越晋表示:“下半年是东风日产对于年度目标发起强势冲击的关键阶段,在以新楼兰为开端的三款全新车型的带动下,东风日产将在轿车和SUV市场占据更多话语权,让中国消费者全面感受YOUNG NISSAN的活力与激情。”

东风日产滨州圣瑞专营店

销售热线:5062666
服务热线:5062888
地址:邹平县新汽车站北两公里(马庄桥北100米)路西
东风日产惠民丰驰直营店
销售热线:5053999
服务热线:5052555
地址:惠民县东关转盘向北800米路西丰驰汽车广场



北汽威旺

北汽威旺邹平迅驰(同创)4S店

清凉夏日,
北汽威旺周年店庆冰点团购,
306(1.3大动力微客)
狂降8000元-10000元
28800元爱车开回家!

激情七月
购威旺M20就送
“三重礼”

实用型46800元礼包:

- 第一重、最高可享3000元现金优惠;
- 第二重、买车可享1年5次免费保养(原首次免费保养+4次基础保养)

舒适型51800元礼包:

- 第一重、买车即送价值1000元车载冰箱
- 第二重、买车可享1年5次免费保养(原首次免费保养+4次基础保养)
- 第三重、纪念品一份



亲,扫我!
一扫而出!

关注方法
打开微信——扫描二维码添加

限指定车型

抢购热线:北汽威旺邹平迅驰(同创)4S店 05434611777

北汽威旺邹平迅驰惠民直营店 18763015677 18769617177

北汽威旺邹平迅驰博兴直营店 15154399919